

单位、朋友圈……捐款越来越多

颗颗爱心温暖十岁女孩

晚报讯(记者 刘一单)1月6日,本报7版以《社会捐款助十岁女孩渡难关》为题,报道了家住薛城区沙沟镇十岁女孩褚俏丽的不幸遭遇。一经报道,引起社会广大爱心人士呼应。据了解,其中以枣庄欧健医疗有限公司董事长卢春颖为首的爱心人士最关心小俏丽的遭遇。

“当我知道小俏丽的遭遇后,我觉得这个小女孩真的是太不幸了。3岁的时候母亲便残忍地抛弃了她,从朦胧懂事的时候就没了母爱,全靠腿部残疾的父亲和年迈多病的祖母照顾。就像那首家喻户晓的童谣里唱的一样‘世上只有妈妈好,没妈的孩子像根草。离开妈妈的怀抱,幸福哪里找’。小俏丽没有母亲的疼爱也就罢了,偏偏还患上了这个病。真是让人心疼,小小年纪就要受这样的磨难。”卢春颖说,“虽然俏丽家的生活条件比常人家要清贫困难了一些,但是聪明懂事的俏丽一直是家庭的希望。我去她家

和学校都看了,虽然家徒四壁,但小俏丽家里的墙上贴了好多奖状。特殊的家庭让她比同龄孩子更显得懂事,学习优秀,尊老爱幼,使她成为了学校标兵和家庭支柱。”

由于俏丽平时在学校非常乖巧懂事,成绩优异,不幸患上白血病后,受到了很多人的关爱。除了薛城区教育局在了解俏丽的家庭情况后,动员工作人员捐出2万余元的善款之外,卢春颖更是动用自己的人脉关系,将小俏丽的遭遇制成图文帖子,发到枣庄各大门户网站上,也请人去枣庄市立医院血液科录制视频上传到视频网站。她在朋友圈内更是积极号召亲朋好友转发微信,进行募捐。

“去年12月底的时候我就知道了小俏丽的事情。元旦的时候,我就喊着朋友买了两个布娃娃来陪俏丽过元旦。因为我觉得小俏丽此刻需要的不仅是治病的钱,更是人们的关爱、关心和关

注。”卢春颖说,“现在在我的朋友圈俨然成为了救助俏丽的公开栏。因为救助俏丽是我发起的,也是我号召的,所以我有责任每天公布收到的善款,每一分钱我都记录在册。”

据了解,之前,卢春颖的欧健医疗有限公司就已为小俏丽募捐了近3万元,此外还有凤鸣湖摄影沙龙、新城健步队都是为小俏丽募捐的主力军,两个团体分别募捐了近5000元和近9500元。不光如此,微信里救助俏丽的红包,也是上到200元的封顶红包、下到6.66元的祝福红包。不仅是枣庄市的爱心人士,卢春颖朋友圈添加的好友还辐射到了周边城市,一切的一切,都彰显了社会的大爱,希望社会上更多爱心人士能够继续伸出援手。

后续报道

两车相撞

近日,在滕州市龙泉路,一辆水泥罐车撞上了一辆黑色轿车,黑色轿车车身受损。有市民介绍,水泥罐车和黑色轿车在同一车道上行驶,黑色轿车尾部被水泥罐车刮蹭,轿车车主猛打方向盘,轿车出现了“漂移”并横在路上,将水泥罐车“拦”住。(记者 姚付林 摄)

将同学误当“女友” 痛打“情敌”后被拘

晚报讯(特约记者 金亮)赵某家住滕州市龙阳镇,今年刚刚成年的他,初中毕业后无所事事。由于上初中时,比较要好的一位女同学现在在城区的一所高中上学,所以赵某便经常到学校找她聊天。

1月5日,赵某约上两位朋友又一次来到这位女同学就读的学校,在和对方交谈期间翻看她的手机,在她的QQ空间里,杨某的一条留言引起了他的注意。由于这段留言比较暧昧,而早已把女同学视为自己女朋友的赵某,

看到后怒不可遏,认为对方故意骚扰自己的“女朋友”,于是赵某不动声色地根据女同学的手机备注,记下杨某的姓名和位置。在与女同学分开后,赵某和另外两名朋友立刻找到杨某,将杨某痛打一顿后扬长而去。

赵某认为只是打个架,没什么了不起,但让他没想到的是,杨某被打后便报了警,民警经过侦查,很快就找到了赵某。目前,赵某因寻衅滋事罪已被治安拘留。

光天化日砸车盗包 监控揪出大胆贼

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 刘阳河 丁军)1992年出生的梁某生活中不走正道,学会了利用利器破坏汽车玻璃盗窃车内物品的伎俩,在滕州市某花卉市场作案时被警方抓获。

2015年12月20日下午,市民刘某停放在滕州市某花卉市场门前的轿车玻璃被砸坏,车内价值3000多元的物品被偷走,刘某随即报了警。民警通过侦查,发现刘某到花卉市场买花,半个小时后准备开车走时,发现车被砸东西被偷走。民警通过进一步走

访调查,从花卉市场附近的视频监控中发现了作案男子,该男子大约20多岁,中等身材,戴口罩,穿深色上衣,民警经过多方追查将可疑男子抓获。

经审查,该男子姓梁,滕州市东沙河镇人,2015年11月他了解到利用一种利器破坏汽车玻璃后盗窃车内物品的作案手段,梁某通过学习掌握了此作案手段,并于2015年12月买到此利器后窜至滕州市花卉市场和多个小区作案10余起。目前,梁某已被拘留。

枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。

展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322